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Ata da décima segunda Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia vinte e um de 

agosto de 2017. Aos vinte e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, às vinte 

horas, no Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a 

décima segunda Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura 

da edilidade parapuense, presidida pelo nobre Vereador Roberto Carlos Pereira, presentes na 

sessão os Vereadores Aparecido Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Edson Rodrigues, 

Glauco James Benvindo Monteiro Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido 

Villas Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, e Sidney 

Aparecido Fernandes Teruel. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em 

livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor 

Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os 

interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com 

fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, 

ata da décima primeira sessão ordinária do exercício, realizada no dia sete de agosto de 2017, 

sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da 

Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do Expediente: Indicação nº 126, de 

17/08/2017, do Vereador Edson Rodrigues, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o 

pedido de gestões junto ao Setor competente, para que seja feita pintura e manutenção nos 

obstáculos da cidade de conformidade com a legislação pertinente. Requerimento número 25, de 

14/08/2017, dos Vereadores Roberto Carlos Pereira e Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que 

seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária da Câmara Municipal de Parapuã do 

dia 21 de agosto de Voto de Aplauso, a todas as equipes medalhistas, que representaram 

dignamente o Município nos Jogos Regionais. Projeto de Resolução Legislativa nº 03/2017, de 

18 de agosto de 2017, que “altera redação de artigo 115 da Resolução Legislativa nº 01 de 20 de 

agosto de 2002, que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de Parapuã”. 

Requerimento nº 14/2017 de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 22/2017 do Executivo 

Municipal, que “Dispõe sobre a criação e extinção de cargos de provimento efetivo, bem como a 

alteração de redação da descrição das atividades dos cargos de Agente de Organização Escolar e 

das funções de professor de apoio à Educação Infantil, e dá outras providências”; Ofício 

Especial de 16 de agosto de 2017, do contador da Prefeitura Municipal, Devanei Val, 

encaminhando documentação Contábil do Mês de julho de 2017; Ofício número 156/2017 – GP, 

de 18 de agosto de 2017, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação em 

regime de urgência desta casa de leis o Projeto de Lei nº 22/2017; Diversos ofícios especiais 

Parapuã/SP de 18 de maio de 2017, em resposta Indicações nº (s) 120 a 125/2017. Na sequência 

aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos 

oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito o 

Vereador Manoel Duarte de Souza, Iniciou suas palavras agradecendo a Deus e desejando boa 

noite aos nobres colegas, pessoas presentes no plenário e aos que acompanham pela internet 

através do sistema de câmeras.  Em seguida agradeceu a população da cidade e da zona rural 

pelo carinho e reconhecimento do serviço que vem sendo feito pelos vereadores e pela 

administração pública, que sempre trabalha para o melhor da cidade independente de 

posicionamento político. Parabenizou o chefe do executivo e a primeira dama pelo trabalho que 
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vem sendo feito para os munícipes. Explicou sobre o problema resolvido perto da escola EMEI 

e finalizou suas palavras dizendo que a administração vai trabalhar para atender todos (Vereador 

Roberto Carlos Pereira pediu a parte e explicou sobre os problemas com as chuvas e as soluções 

que o executivo vem encontrando). Segundo orador inscrito o Vereador Aparecido Molina, 

Desejou boa noite a todos os vereadores, população presente e internautas que acompanham a 

sessão através do sistema de câmeras. Em seguida usou de seu tempo para agradecer o Deputado 

Nelson Marquezelli por uma emenda para aquisição de um veículo e por tudo que o Deputado 

vem ajudando no município. Terceiro orador inscrito o Vereador Glauco James Benvindo 

Monteiro Junior, Começou desejando boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário 

e população que acompanha a sessão através do sistema de câmeras, após agradeceu o ex-

vereador Wellington Pneu e Deputado Roquinho, que juntos conseguiram ajudar um munícipe 

em estado grave da saúde, onde conseguiram encaminha-lo para Barretos, indagou que as 

autoridades são funcionários públicos e devem servir a população, pois ganham para isso. Em 

seguida comentou sobre problemas no município, que já deveriam ter sido sanados, não trouxe 

indicação pois suas proposituras não estão sendo atendias, alegou que algumas maquinas do 

almoxarifado estão sucateadas e sem condições de uso, após frisou que quando um prefeito é 

eleito ele tem que encarar os problemas e encontrar soluções já que culpar os mandatos 

anteriores não vai resolver nada. Explanou também sobre os problemas na área da saúde, e sobre 

problemas na politica local e nacional, como a questão de patrocínio para as campanhas dos 

candidatos, finalizou explicando sobre o problema dos projetos em regime de urgência e a falta 

de tempo para analisa-los. Quarto orador inscrito o Vereador Roberto Carlos Pereira, 

Cumprimentou todos os presentes, agradeceu a presença de todos e os internautas que 

acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, explicou que junto com o 

Prefeito Gilmar Martin Martins foi visitar os pontos danificados pela chuva em nosso município, 

e apesar das dificuldades e problemas com esses estragos, a administração pública está fazendo 

o possível para ajudar os necessitados, e que uma maquina quebrada do almoxarifado já está 

sendo consertada e logo estará trabalhando novamente. Após explicou sobre a reunião de bairro 

na área da saúde, no Bairro Vila Santa Helena, no qual é morador e foi um momento de muita 

felicidade, pois teve apoio da comunidade e dos funcionários da saúde, onde foram sanadas 

muitas duvidas da população. Em seguida explicou sobre as visitas dos médicos nas casas e as 

consultas nos PSFs, e que a câmara vai acompanhar também esses trabalhos. Comentou que 

essas reuniões também vão ser feitas em outros bairros e pediu para os moradores participarem. 

Parabenizou os funcionários do setor da saúde e desejou boa noite. Quinto orador inscrito o 

Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, Desejou boa noite aos nobres pares, população 

presente no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em 

seguida, parabenizou o Presidente da Câmara Roberto Carlos Pereira por Moção de Aplausos de 

sua autoria, explicou sobre a chuva intensa em nossa região nos últimos dias, que não traz 

apenas problemas, mas ajuda em alguns pontos, comentou sobre a situação de alguns moradores 

afetados e de obras que vem sendo feitas para resolver essas questões, parabenizou também os 

funcionários da Prefeitura pelo trabalho realizado em todos os departamentos, explanou sobre 

como funciona a gestão pública e o papel do Legislativo e Executivo no município, destacou 

sobre a importância dos vereadores trabalharem para a cidade, junto com os deputados de seus 

partidos, buscando emendas para Parapuã. Após prestou esclarecimentos sobre maquinários do 

almoxarifado municipal e consertos que estão sendo feitos para melhorar essas maquinas. 

Explicou sobre um caso grave de saúde de um munícipe, em que a Prefeitura se colocou a 



3 

 

disposição dele e está fazendo o possível para ajudar toda a população. Sexto orador inscrito o 

Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, 

Iniciou suas palavras desejando boa noite aos colegas vereadores, população presente no 

plenário e os que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, após, agradeceu o ex-

vereador dessa casa Wellington Pneu e o Deputado Roquinho por rápido atendimento a um 

munícipe em estado grave de saúde, e parabenizou os dois pela solidariedade ao parapuense. 

Após explanou sobre a política em âmbito nacional, como as investigações contra a corrupção e 

a doação de fundos para campanhas, erradas em seu ponto de vista e devem ser investigadas, 

com isso causando aumento de preços em produtos do nosso cotidiano. Pediu que toda 

população fique atenta nas próximas eleições, pois chegam sempre políticos que pedem o voto e 

nada fazem para a cidade, e prestem atenção em que projetos e leis que os deputados vem 

votando e aprovando. Finalizou suas palavras agradecendo novamente Wellington Pneu e 

Roquinho. Sétimo orador inscrito o Vereador Paulo Roberto Martins, Desejou boa noite aos 

nobres pares, pessoas presentes no plenário e internautas que assistem através do sistema de 

câmeras, após, comentou sobre a importância das trocas de lâmpadas danificadas que vem sendo 

feita na iluminação pública do nosso município, parabenizou a administração pública pelo 

trabalho realizado, explicou também sobre as chuvas dos últimos dias e problemas que ela 

causa, mas que não atingiu os recapeamentos feitos recentemente, e os lugares danificados serão 

reparados na medida do possível. Parabenizou também o serviço de Assistência Social da cidade 

por não ter aumentado o valor no transporte universitário. Em seguida explicou sobre críticas 

infundadas sobre ele em uma rede social, se mostrou descontente, mas disse que vai continuar 

trabalhando para ajudar a população e em especial na área da saúde, que vai apoiar sempre o for 

bom para o município e criticar quando não for. Todos tem o direito de criticar, mas podem 

ajudar também para melhorar a cidade. Após explicou que os munícipes devem respeitar o 

posicionamento politico dos vereadores, prestou informações sobre questões na área da saúde, e 

parabenizou o ex-vereador Wellington Pneu pelo trabalho realizado junto ao Deputado 

Roquinho no encaminhamento de um paciente em estado grave de saúde. Oitavo orador inscrito 

o Vereador Edson Rodrigues, Desejou boa noite aos nobres colegas vereadores, população 

presente no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, 

após explicou sobre uma indicação que trouxe para essa Casa de Leis, referente à manutenção e 

pintura de obstáculos onde foi feito recape recentemente, que apesar das dificuldades que vem 

sendo enfrentadas pelos municípios como pouco repasse e as chuvas, os problemas têm que ser 

resolvidos com a ajuda de todos, que os munícipes façam seu papel juntos com as autoridades 

para melhorar a cidade, após explicou sobre a inauguração do Centro de Convenções da Igreja 

Quadrangular da qual pertence e compareceu ao evento, realizado no município de Serra Negra, 

agradeceu a todos pela atenção e desejou uma boa noite. Retomando os trabalhos, o Presidente 

da Câmara deu por encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram 

apreciados os seguintes documentos; Requerimento nº 14/2017 de Urgência Especial ao Projeto 

de Lei nº 22/2017 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a criação e extinção de cargos de 

provimento efetivo, bem como a alteração de redação da descrição das atividades dos cargos de 

Agente de Organização Escolar e das funções de professor de apoio à Educação Infantil, e dá 

outras providências”, aprovado por seis votos favoráveis e dois votos contrários dos Vereadores 

Glauco James Benvindo Monteiro Junior e Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de 

Belido Villas Boas de Oliveira Leite; Projeto de Lei nº 22/2017 do Executivo Municipal, que 

“Dispõe sobre a criação e extinção de cargos de provimento efetivo, bem como a alteração de 



4 

 

redação da descrição das atividades dos cargos de Agente de Organização Escolar e das funções 

de professor de apoio à Educação Infantil, e dá outras providências”, aprovado por seis votos 

favoráveis e dois votos contrários dos Vereadores Glauco James Benvindo Monteiro Junior e 

Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite; 

Requerimento número 25, de 14/08/2017, dos Vereadores Roberto Carlos Pereira e Sidney 

Aparecido Fernandes Teruel, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária da 

Câmara Municipal de Parapuã do dia 21 de agosto de Voto de Aplauso, a todas as equipes 

medalhistas que representaram dignamente o Município de Parapuã nos Jogos Regionais, 

aprovado por unanimidade; Projeto de Lei do Legislativo nº 05/2017, de 02 de agosto de 2017, 

que “Dispõe sobre a disponibilização de cadeiras de rodas em todas as Escolas da Rede 

Municipal de Ensino do Município de Parapuã”, de autoria do Vereador Edson Aparecido 

Munhoz Narvas, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 21/2017 do Executivo Municipal, 

que “Dispõe sobre autorização para a compra de veículos para atender setores da saúde e 

educação da Prefeitura Municipal de Parapuã, e dá outras providências”, aprovado por 

unanimidade; Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a 

próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 04 de setembro de 2017, e encerrou a sessão, 

cuja ata foi lavrada por mim, Edson Rodrigues, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de 

aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente Roberto Carlos Pereira. 

Câmara Municipal de Parapuã, aos vinte e um dias do mês de agosto de 2017. 

 

 

 

Roberto Carlos Pereira                                     Edson Rodrigues 

Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


